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Az Erasmus+ programnak köszönhetően két hetet tölthettem Máltán pedagógustovábbképzésen. Az első 

nap ismerkedéssel telt a 10 fős csoportban, ahol olasz, lengyel, szlovák és cseh tanárok voltak alsós 

tanítóktól középiskolai tanárokig vegyesen. A  magas színvonalon szervezett tréningen fantasztikus, több 

nyelven és több országban tanított tanárunkkal a CLIL módszer /Content and Language Integrated 

Learning/ elméleti és gyakorlati módszereit ismertük meg az első héten páros és csoportos munkával. Sok 

új dolgot tanultam, és délutánonként volt idő a tapasztalatcserére és érdekes beszélgetésekre a különböző 

országok oktatáspolitikájáról, nevelési kérdésekről. A második héten oktatást segítő online felületekkel 

ismerkedtünk (pl. clilstore, puzzlemaker, multidict, wordlink) és a saját laptopon, amit vinni kellett az 

órákra, prezentációt illetve feladatsort is készítettünk. Nagyon élveztem a sok interaktív tevékenységgel 

járó képzést, főleg, hogy közben az angol nyelvtudásom is gyarapodott. A tanultakat belső továbbképzésen 

ismertetem a kollégáimmal, a hasznos applikációkat pedig a tanári munkámban hasznosítom. Sajnos 

komoly nehézséget jelent az eszközök hiánya, ami korlátozza a megvalósítást, de azért sok módszert, 

feladatot lehet adaptálni  telefon, projektor vagy tábla használatával. Az értékelés változatossága és a diákok 

önértékelésének nagyobb hangsúlya követendő példa lett számomra. A külföldi kollégákkal azóta is tartom 

a kapcsolatot, és remélem, a szicíliai 2 tanárnővel, akik érdeklődtek az iskolánk iránt, hosszabb távú 

együttműködés is kialakulhat. 

Néhány kép a csoportról és a kint töltött időszakról: 

      

 



     

Szállásom az iskola által javasolt Clarat apartmanházban volt, ahol szlovák, török, holland és német 

lakótársakkal osztoztam egy szépen kialakított nagy nappalival, konyhával és külön fürdőszobás hálókkal 

rendelkező lakáson. Egyik éjszaka egy kis gekko is beköltözött, de őt reggel udvariasan kitessékeltük. 

Hétvégén az iskola szervezésében egésznapos kiránduláson vettem részt. Komppal átmentünk Gozo 

szigetre, ahol emlékezetes körutat és kis hajókkal barlangi csónakázást tettünk.                                                              

A képzőt és a kurzust is jó szívvel ajánlom  –  www.etimalta.com 

Mivel az órák kora délutánig tartottak, minden nap felfedező utat tettem, hogy megismerjem Málta 

történelmét, kultúráját. A szigeten a tömegközlekedés kiváló és 2 euróért mindenhova eljuthatunk busszal. 

Málta fővárosa, Valletta és központjában a Szt. János Társkatedrális, (a Máltai lovagrend bazilikája) teljesen 

lenyűgöztek. A templom kriptájában nyugszik a városalapító La Valette nagymester és La Cassiére, a 

templom építője. A város bejárása egyben 16-17.századi időutazás is. Mdina, a csendes város a lovagok 

régi palotáival, ódon épületeivel szintén középkori hangulatot árasztó város.  

A lovagrend emlékei mellett Málta kevésbé ismert földalatti része is rendkívül izgalmas volt. Rabatban a 

Szt. Pál katakombákban a vaslépcsőkön leereszkedni az ókori pogányok, zsidók, korai keresztények által 

mészkőből kifaragott sírokhoz felejthetetlen élményt jelentett. Marsaxlokk régi halászfaluban sok luzzut, 

színesre festett halászcsónakot látni Ozírisz szemével, ami a rossz szellemektől védte a halászokat a főníciai 

hagyomány szerint. A számos templom, régi épület, vár és erődítmény mellett Málta természeti csodái is 

magukkal ragadtak. A rózsaszín, fekete és narancs korallos barlangok, a kristálytiszta vizű öblök, a 

különleges ételek visszavárják a látogatókat. 

             

Gozo szigete         és a Xlendi-öböl                        Luzzuk Marsaxlokkban 

http://www.etimalta.com/


 

     

Mosta dómja a világ 3. legnagyobb kupolájával        St. Julian’s 

 

         

Szt. János Társkatedrális belseje                   Mdina                           Valletta 

 

      

Rabat, Szt. Pál katakombák                                            
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A sziget partjainál 

 


